



山水之区石景山



石景山区秉承奥运三大理念，全力筹办奥运，高水准建设奥运场馆和配套设施，扎实推进环境整治，广泛开展人文奥运活动，营造文明祥和奥运氛围。

无缝对接，为场馆运行提供科学保障。石景山区坐落着7个奥运比赛和训练场馆。奥运会期间，这里将产生29枚金牌。石景山区以“竞赛为中心、场馆为基础、属地为保障”为原则，积极探索建立高效实用的赛事运行保障体系。2007年3月，在全市率先成立北京奥运会石景山区组织工作委员会，全面落实属地责任。今年5月，又整合多方资源成立“北京市石景山区奥运工作指挥中心”，实现全区奥运工作的统一指挥，保障奥运赛事的安全运行。石景山区还发挥属地优势，开创性地建立了属地党委、政府与场馆团队“双进入”工作制度，实现了场馆内外无缝隙对接，主动服务、通力协作、真正融合。该做法作为北京奥运会、残奥会赛时运行指挥体制得到推广。

改善环境，为京城奉献更多蓝天。为兑现绿色奥运承诺，石景山区大力开展环境整治。从2001年起，先后投入26.15亿元，完成70件环保实事和201项限期治理项目，各种主要污染物排放量明显减少，其中2007年二氧化硫排放量比2001年削减82.1%，率先完成了市政府下达的污染物减排任务。2008年1月至5月，石景山区已经收获了88个蓝天，比去年同期增加了10天。

石景山区执著造绿。近7年来，新增绿化面积612万平方米，人均绿地面积达到71.06平方米，城市绿化覆盖率高达45.3%，位居全市前列。奥运会期间，400万株入地花卉绽放在石景山区大街小巷，这里将更加靓丽。

参与奉献，石景山人为奥运加油。石景山区广泛开展“迎奥运、讲文明、树新风”活动，崇尚文明、讲究礼仪的社会风尚明显增强，“人文奥运”氛围愈加浓厚。仅2007年就举办了1000多场次活动，累次参与50万人次。石景山区积极实施“五大文明”行动，早在2004年，就创造性地开展了“文明乘车、排队候车、争做文明石景山人”宣传教育活动，84名乘车志愿者上岗，协助维持乘车秩序，热情服务乘客，收到了良好效果，并得以在全市范围内推广。石景山区通过一系列活动的开展，提高了市民的文明素质，形成了良好社会风尚。

(石景山区供稿)
责任编辑：魏晔玲

